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Gyúró Igehirdető: Kádár Ferenc
„De ahol megnövekedett a bűn, ott még bőségesebben kiáradt a kegyelem.” Római levél 5,18-21

Ma,  bibliavasárnap  alkalmából  előtérbe  helyezzük  a  Szentírást.  Nem  mintha  máskor  hátrébb 
sorolnánk, de ma sokkal inkább az Ige jellemvonásai kerülnek elő.  Ahogy a római levél olvasott sorai  
és az Ezékiel könyvének napi üzenete találkozik, rácsodálkozhatunk, hogy az Ige minden szakaszában 
összekapcsolódik. Ahogy a tenger egy cseppje hordozza az egész tenger jellemvonását, úgy tükrözi 
akár egy-egy igevers is az Úr Isten felénk közölt egységes szándékát. Hány év, hány szereplő, milyen 
gazdag műfaji összetétel – s mindezek között érezzük, hogy az Isten és az ő hozzánk érkező üzenete  
nem változik, még ma sem.

Az Isten szól – hirdetik a próféták az Ószövetségben. Ezékielnél szinte versről versre ismétlődik ez, 
hangsúlyozva, hogy nem emberi üzenet érkezik, hanem Isten hatalma és akarata áll e szavak mögött. 
Ma is fontos ezt így fogadnunk, az élő Isten akar elérni bennünket, akár hallgatjuk, akár olvassuk  
Igéjét. Azt keressük benne, hogy mi az ő üzenete számunkra. A Biblia nem csak egy bölcsesség – 
melynek sokan tekintik – hanem az Isten az élet útját hirdeti meg ebben.

A kiemelt igevers egy mondat. Az olvasott ószövetségi rész (Ezékiel 14,12-23) egy prófécia – a  
bűn és a kegyelem meghirdetésével viszont mindkettő magában hordozza azt a nagy ívet, melyre az 
egész Szentírás felépül. Ebben az ívben Isten felmutatja a halálból az életre vezető út lehetőségét.  
Hiszen ő életre teremtett bennünket, nem akar veszni hagyni még azután sem, hogy mi hátat fordítunk 
neki. Ő hirdeti meg, hogy megküzd értünk, s mutatja meg számunkra az ő győzelmét.

Az üzenetben Isten nem titkolja el, hogy nagy a baj, ahogy egy orvostól is elvárjuk, hogy ha valami 
nincs rendben, arról tájékoztasson, hiszen úgy lehet eljutni a bajból a megoldás felé. Van úgy, hogy 
ennek ellenére sem hallgatunk a jó tanácsra, nem hisszük el a diagnózist. Van úgy, hogy Isten szavára 
sem nyitott az emberi szív. Ebből fakadóan Isten üzenete lehet felrázó, akár sokkoló is, amivel próbál 
kimozdítani a halálos állapotból. Üzenetéből kitűnik, hogy nagy a baj. Ahogy Ezékiel megfogalmazza, 
Isten a  népe ellen jön,  mert  az  ország szembe fordult  vele,  háborúban áll.  A harc,  az  éhínség,  a 
természeti csapás, a dögvész Isten ítéletének ismert eszközei az akkori világ gondolkozásában. És ez a 
háború végzetes – erről Noé, Dániel és Jób említésével szól a próféta, akik Isten ítéletének elszenvedői  
voltak,  bár  a  jó oldalon álltak,  hűséggel.  Hogy még ők is  csak saját  magukat  menthetik meg? A 
korábbi súlyos ítéleteknél, özönvíznél és fogságnál is súlyosabb a helyzet – mert Istennek tulajdon 
népe lázadt fel ellene.

De ahol megnövekedett a bűn, ott még bőségesebben kiáradt a kegyelem – írja Pál, mintha ennek a 
próféciának az újszövetségi megfogalmazását olvasnánk. Isten a mérhetetlen pusztítás és ítélet után a 
nép vigasztalódását ígéri,  sőt olyan változást,  ami többet ad a korábbiakhoz képest! Isten hatalma 
nagyobb, mint a Sátán.  Isten hatalma nagyobb a bűnnél és a halálnál.  Ha azzal számolunk, hogy 
minden helyreáll, akkor egyenlőségjelet tennénk a két erő közé. De Isten nagyobb.

Isten  nem  pusztán  igazságot  tesz,  hanem  új  minőséget  ad,  amikor  az  üdvösség  üzenetét 
megfogalmazza. Ahogy Jézus halálában megjelenik Isten igazsága, de feltámadásában, a bűn és a 
halál   megsemmisítésében  már  annál  többről  van  szó.  Életünknek  és  hitünknek  egy  teljesen  új 
minőségéről, amelyben visszaáll a teljes közösség Istennel, amelyben már a kísértésnek és a bűnnek 
nyoma semmivé lesz. Ezt adja hírül Isten az ő Igéjében. Hálaadásunkban őt dicsérjük ezért. Ámen.

Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás
Márk 1, 35-40 – Jézus meggyógyítja a leprást

Csak egy szó: leprás. Nincs neve, nincs neme, foglalkozása, családi állapota. Nem tudjuk, hogy van-
nak-e gyerekei, mennyi idős, csak egy dolgot: leprás. Talán a mycobacterium leprae okozta szörnyű 
betegség valamelyik válfaja ítéli élethosszig tartó megszégyenítő elkülönülésre, de lehet, hogy csak 
valamiféle fertőző bőrelváltozása van. Akárhogy is, neki már nincs élete, nincs története, csak egy stá-
tusza: ő a leprás. Reményvesztett helyzetben van, mégsem adja fel: odalép Jézushoz és a bizalom hit -



vallásával szól hozzá: Uram, ha akarsz, Te megtisztíthatsz engem. De hogyan felel erre a kérésre Jé-
zus? 
1. Felindulással. A megrendülés szava van a görög szövegben, de Isten másképp rendül meg, mint az 
ember. Az ember elérzékenyül, elgyengül, felzaklatódik. Jézus viszont dühös, indulatos, fel akarja 
venni a harcot. Számomra Zenthe Ferenc nagy pillanatát idézi fel Jézus reakciója a Jób lázadása című 
filmből, mikor torokgyíkban szenvedő árva fiáról úgy dönt, őt nem adja 7 halott gyermeke után a ha-
lálnak és kitörli torkát petróleummal. Jézus tudja, hogy a helyzet nehéz: egy szenvedő embert kell ki-
mentenie. Egy embert, aki ugyan él, de mások szemében halott, egy embert, akit talán az ördög tart  
gyötrelmes fogságban. De Jézus felindultsága gyógyítja az ő ördögtől, gonosztól megfertőzött, vagy 
hitében megsebzett létét. Mi sokszor a hitet egy szenvtelen léttel azonosítjuk, mert a szenvedély-vezé-
relt lét ellentétét keressük. Pedig a hit nem a szenvtelenség útja, hanem a Krisztusért és embertársain -
kért felindult élet útja. 
2. Érintéssel felel. Az érintés egyszerre gyógyítja a testet és a lelket. Érinteni görögül azt jelenti, kap-
csolódni, fogni, megfogni, felfogni. Hogyan érthetnénk egymást, ha nem érintkezünk? Hogyan segít-
hetnénk egymáson, ha nem kapcsolódunk? Sem testet, sem lelket nem lehet kezelés nélkül gyógyítani.  
Milyen kifejező szó! És mekkora hatalom van Jézus kinyújtott kezében! Ez a hatalom ma is áll és ma 
is képes gyógyítani. Bennünket is biztasson arra, hogy keressük Jézust és keressük egymást. Akiket 
már megérintett Jézus gyógyító szeretete, adjuk tovább ezt másoknak is! 
3. Elküldéssel. A leprások ki voltak tiltva a társadalomból, s nem mehettek be a fallal körülvett Jeru-
zsálembe. Azonban a gyógyult leprás köteles volt a papnál jelentkezni és hálaáldozatot bemutatni. 
Mivel áldozatot pedig csak Jeruzsálemben lehetett bemutatni, ez a küldés azt jelenti: újra van helyed a  
társadalomban. Egészen gyógyító tud lenni, ha vissza tudsz térni oda, ahonnan valamikor valamiért ki-
pottyantál. De Jézus ennek is megadja a szabályait. Ezt az embert hallgatásra kéri, mert nem akar híres  
gyógyító lenni, mert az ellehetetleníti igehirdetői munkáját. Ez az ember engedetlen és ez megnehezíti 
Jézus munkáját. Mi ne tegyünk így! Legyünk jelen a körülöttünk levő világban, de Jézusnak engedel-
meskedve tegyük ezt! Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Keresztelés
Kertész Attila és Kertészné Lőrincz Loretta kislánya, Letícia részesült a keresztség sákramentumában 
Martonvásáron. Isten áldása legyen az egész család életén!
2. Emlékharang szólalt meg Gyúrón egy éves gyászra emlékeztetve. 2024. február 26-án hunyt el Mol-
nár Tiborné sz. Kiss Erzsébet asszonytestvérünk. A boldog feltámadás reményében emlékezünk rá és  
kívánunk vigasztalást az emlékezésben!
3. Bibliavasárnap alkalmával mai perselyadományunkkal a Magyar Bibliatársulat Alapítvány szolgála-
tát támogatjuk.
4. Alkalmaink
Vasárnap 20 órakor otthonainkban, szerdán 18 órakor Gyúrón pedig személyesen vehetünk részt a kö-
zös imádságban, melyre szeretettel hívjuk a testvéreket!
Böjt első vasárnapján úrvacsorára készülve tartunk alkalmakat pénteken 18 órakor Martonvásáron, 
szombaton 18 órakor Gyúrón. Vasárnap a szokott időben tartjuk az úrvacsorás istentiszteleteket. Ké-
szüljünk imádságos szívvel a böjti időre!
5. Visszatekintés – bár február hónap az évben a legrövidebb igazi gazdagságot hoz, hiszen a hétközi 
alkalmak újraindulásának ideje,  így Gyúrón az énekkar,  imakör, szolgálók órája,  Martonvásáron a 
Bibliakör alkalmai színesítették életünket a vasárnap istentiszteletei és a gyermekistentiszteletek mel-
lett. Ezen felül a presbitérium a hónap elején gyűlés, a hónap végén bibliaóra alkalmán találkozott.  
Örömmel köszönthettük ebben a hónapban újabb tagjainkat is.
Hála azért, hogy a gyülekezetben sokrétű szolgálattal vannak jelen tagjaink – ennek eredménye meg-
látszik gyülekezetünk életén. Köszönjük a támogatásokat, melyek e hónapban érkeztek. Gyúrón EFJ: 
352eFT; Persely: 81eFt, Adomány: 71eFt – 550eFt bevétel mellett 490eFt kiadás volt. Martonvásáron 
EFJ: 196eFt, Persely: 218eFt, Adomány: 40eFt – 470eFt bevétel mellett 320eFt kiadás.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


